
ATA DA 126ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DA FACULDADE UnB
PLANALTINA/ FUP, realizada no décimo segundo dia do mês de junho, às quatorze horas, no Auditório
Cora Coralina da FUP. Es�veram presentes, Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira, Vice-Diretora e
Presidente, presidindo a reunião; os coordenadores dos cursos de graduação: Danilo Arruda Furtado
(Licenciatura em Ciências Naturais – diurno), Juliana Rochet Wirth Chaibub Paulino (Licenciatura em
Educação  do  Campo),  Flávia  Nogueira  de  Sá  (Bacharelado  em  Gestão  Ambiental),  Flávio  Murilo
Pereira  da  Costa  (Bacharelado  em  Gestão  do  Agronegócio),  e  os  coordenadores  das  áreas  de
conhecimento:  Chris�ano Del  Cantoni  Ga�  (Ciências  da  Vida  e  da  Terra  –  FUP/CVT),  Djiby  Mare
(Educação e Linguagens – FUP/EDU), Marco Aurélio Alves Barbosa (Ciências Exatas – FUP/EXATAS),
Sérgio Sauer (Ciências Sociais e Humanas – FUP/CSH), Sílvia Regina Starling Assad de Ávila (Ciências
Sociais  Aplicadas  e  Tecnologia  –  FUP/CSAT).  Esteve  ausente  por  mo�vo  jus�ficado:  profª  Ta�ana
Barbosa  Rosado  Laviola  e  o  representante  dos  técnico-administra�vos  Leandro  de  Oliveira
Evangelista. Informes: A Vice-Diretora iniciou a reunião agradecendo a presença de todos/as, bem
como agradeceu a ampla par�cipação da comunidade FUP nos três encontros do II Fórum Pedagógico
da Faculdade UnB Planal�na, cujo tema foi a baixa entrada de alunos na FUP e no qual se discu�u os
estudos realizados no âmbito do Edital FUP 01 e 02/2022 de apoio à elaboração do plano de melhorias
acadêmicas  da  FUP.  Na  sequência,  abriu  para  informes.  1.  Aprovação  da  Ata  da  125ª  Reunião
Ordinária.  Não  havendo  considerações  sobre  possíveis  ajustes,  a  Ata  foi  colocada  em
votação.  Deliberação:  Aprovada  por  unanimidade.  2.  Solicitação  de  reintegração  da
estudante Rafaela  Queiroga  Fechine,  matrícula  170154700.  SEI  23106.038874/2023-51.  O  prof.
Danilo  Arruda  fez  o  relato  do  caso  e  leitura  do  parecer  favorável  à  reintegração.  Não  havendo
considerações, o item foi colocado em votação. Deliberação: Aprovada por unanimidade. 3.  Oferta
para 2/2023. SEI 23106.058399/2023-30. A profª Cynthia lembrou a todos acerca do calendário de
oferta, previsto na Circular nº 10/2023/DEG, cujo prazo final para aprovação da lista de oferta nos
Colegiados é 16/06/2023. Lembrou a todos que está em processo de teste na FUP a u�lização de uma
nova planilha  dinâmica  e  em nuvem,  na  qual  serão  registradas  as  ofertas  de  cada  área  para,  na
sequência, subsidiar os coordenadores de curso no registro da oferta no SIGAA. Seguiu-se, então, a
apresentação do planejamento de oferta pelas áreas: a) CSH: O coordenador da área, professor Sérgio
Sauer, apresentou as disciplinas que irão compor a lista de oferta, os docentes responsáveis por ofertá-
las, o número de créditos atribuídos a cada professor, ressaltando que nenhum dos professores estão
com menos de oito créditos. A professora Cynthia franqueou a palavra aos conselheiros para eventuais
esclarecimentos  e  ajustes.  Não  havendo  manifestações,  o  professor  Sérgio  finalizou  a  sua
apresentação. b) EXATAS: O coordenador da área, professor Marco Aurélio, aproveitou a oportunidade
e fez uma breve explanação sobre as vantagens do uso da nova planilha e ilustrou com a apresentação
da oferta da área de exatas. Apresentou as disciplinas que irão compor a lista de oferta, os docentes
responsáveis  por  ofertá-las  e  o  número  de  créditos  atribuídos  a  cada  professor.  Em  seguida,  a
professora  Cynthia  agradeceu  a  apresentação  e  franqueou  a  palavra  aos  conselheiros  para
esclarecimentos  de  dúvidas  e  sugestões.  Não  havendo  manifestações,  o  professor  Marco  Aurélio
finalizou a sua apresentação. A profª Cynthia agradeceu uma vez mais sua colaboração na construção
da nova planilha. c) CVT: O professor Chris�ano Ga� apresentou as disciplinas que irão compor a lista
de oferta, os docentes responsáveis por ofertá-las e o número de créditos atribuídos a cada professor.
A  palavra  foi  franqueada  aos  conselheiros  e  após  alguns  ajustes  como  a  não  contabilização  de
disciplinas com zero vagas, que são disciplinas de orientação, a apresentação foi finalizada. d) CSAT: A
professora Sílvia, coordenadora da área, apresentou as disciplinas que irão compor a lista de oferta, os
docentes responsáveis por ofertá-las, e o número de créditos atribuídos a cada professor. A profª Sílvia
comentou que a oferta de disciplinas para o curso de Gestão Ambiental  está definida, todavia,  as
disciplinas para o curso de Gestão do Agronegócio ainda precisam de alguns ajustes. Em seguida, a
professora  Cynthia  agradeceu  a  apresentação  e  franqueou  a  palavra  aos  conselheiros.  Após
esclarecimentos  de  dúvidas  e  adequações,  a  apresentação  foi  encerrada  com  a  indicação  da
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necessidade de que a coordenadora atualize a planilha em nuvem. e) EDU:  O professor Djiby fez a
apresentação da lista  de  oferta  da  área  de  Educação e  Linguagens,  ressaltando que nenhum dos
professores estão com menos de oito créditos. Os conselheiros observaram que as disciplinas rela�vas
à Licenciatura em Ciências Naturais estão bem definidas, entretanto, as disciplinas da Licenciatura em
Educação  do  Campo  carecem  de  atualização.  Após  esclarecimentos  de  dúvidas  e  acordos  de
encaminhamento,  a  apresentação  foi  encerrada  com  a  indicação  da  necessidade  de  que  o
coordenador  atualize  a  planilha  em  nuvem.  Todas  as  planilhas  serão  disponibilizadas  aos
coordenadores de curso, em até 2 dias, para que efetuem o registro no SIGAA. Encaminhamento:
Acordou-se pela realização de uma reunião, no dia 26/06, para definição do fluxo do planejamento de
oferta  dos  cursos  de  graduação  da  FUP.  Por  fim,  a  professora  Cynthia  agradeceu  a  todos  os
coordenadores pelas apresentações e contribuições. Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas a
Presidente deu por encerrada a reunião, da qual ela, Cynthia Bisinoto, lavrou a presente Ata, que,
depois de lida e aprovada, será subscrita pela mesma.

Documento assinado eletronicamente por Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira, Presidente
do Colegiado dos Cursos de Graduação da FUP, em 04/07/2023, às 16:27, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de
Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://sei.unb.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 9947835 e o código CRC 716077CF.

Referência: Processo nº 23106.041181/2020-01 SEI nº 9947835
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